



菲律賓義診團

國際扶輪 3460 地區菲律賓義診活動——愛無國界

採訪／烏日社 Fire 劉書宏
攝影／大里國光社 Archi 劉顯彰



2016 年 10 月 23 號在菲律賓的 Marilao City Hall，舉行了一項 3460 地區國際性「愛無國界」的義診活動，由 Joy 總監帶著社友寶眷來到這裡，透過國際扶輪 3810 地區馬尼拉首都扶輪社 (R.I.D3810 Manila Metro RC) 友社及 Y's Men's Club 的安排，在菲律賓台北文化經濟辦事處、台商總會、關愛基金會及穩贏科技協助下，這一次的活動由 3460 地區 44 個扶輪社共同主辦，贈送白米 1,500 包給低收入戶的菲律賓民眾，還另外捐贈 15 台輪椅予市政府，10 台輪椅予「加洛干菲、華義診中





總監之夜

心」，由市長 Tito Santiago 代表接受，並分配給需要的民眾，是一件扶輪社重大的記事。

全團共有 64 位團員，包括 12 名醫師，其中有外科、內科、神經外科、小兒科、婦產科、眼科及牙科等，另外還有 2 名藥師，2 名護理師，以及其他 47 位扶輪社友、寶眷等志工；全心奉獻，帶來臺灣扶輪社友的滿滿愛心及人道關懷，為菲律賓的人民提供最優質的醫療服務；有史以來，扶輪社一直在寫歷史，寫一個天下的大善事，參與的人都能感染到他的榮耀，社友、寶眷等志工們愛人行善，一起服務街友孤兒！心裡有無限的感動，醫生們努力看診努力開藥，由台美社 IPP 領銜的藥房後勤小組發揮戰鬥力（靠著團隊力量）！完成所有藥單！雖然身體疲憊酸痛，但能為需要人們服務心中化為甜蜜滿足；默默無私的奉獻只希望能服務人類，幫助這次菲律賓地區有病痛需要幫助的人，國父孫中山先生提到「人生以服務為目的」，也正好呼應了這次驚天地、泣鬼神的義行，另配合義診募集的個人捐贈包括：

1. 豐原西北扶輪社 Megane 社長眼鏡 300 支
2. 台中港西南扶輪社 A-jay 眼鏡 200 支
3. 台中中興扶輪社 Peace 驅蟲藥 1200 顆
4. 台中文心社 Dental 牙刷一箱
5. 台中台美社 Eyes 眼科用藥一箱
6. 台中惠來社 Tony 牙刷 800 支
7. 豐原中央社 Teeth 兒童牙刷、牙膏組

50 組

8. 大甲北區社 PDG Medichem 慨捐永信製藥優質良藥一批
9. 台中惠民社提供餅乾糖果一箱！彩色筆文具一箱！

受惠的 530 名患者，他們這次來除了看病之外，也讓他們帶回去牙膏牙刷，以樹立正確的衛生習慣，帶眼鏡回去改善日常生活上的方便，帶白米回家好好飽餐一頓，我們做到的只是杯水車薪，但希望能得到各地區廣大的迴響，讓需要幫助的人們能得到更多的幫助。

激情過去了，激盪的心仍然沒有退潮，我們的熱血緊緊流在一起，64 位扶輪社員及寶眷們帶著滿滿的愛心，希望藉由這次的國際服務，將臺灣扶輪之愛，送到菲律賓以彰顯扶輪服務人類 (Rotary Serving Humanity) 的年度主題，並與菲律賓人民建立美好的友誼，促進彼此的親善與瞭解；大家準備回到自己的崗位，準備好再次的義舉，Joy 總監、Carbon 秘書、及義診主委 Tony 一再地感謝大家，其實該感謝的是扶輪社給了我們一次機會，一個行善天下的機會，充分發揮了扶輪服務人類的精神，傳遞來自臺灣中部國際扶輪 3460 地區所有社友的愛心與關懷，讓這樣的事情能廣為流傳；最後特別要感謝提供協助的菲律賓台北文化經濟辦事處、菲律賓台商總會、北線台商會、關愛基金會及穩贏科技，讓活動順利、圓滿成功。